



ВОРОНИН ФЕДОР ЛЕОНТЬЕВИЧ

Мой прапрадедушка – Федор Леонтьевич Воронин родился в деревне Ушаково Галкинского района Курганской области в 1906 году в крестьянской семье. До войны мой дедушка занимался сельским хозяйством. У него была большая крепкая семья, четверо детей. Уходя на фронт в самом начале войны, ему, как и всем мужчинам того тяжелого времени, пришлось оставить дома всю свою семью. За старшую осталась моя прабабушка – Анна Федоровна, мама дедушки.

На фронте Федор Леонтьевич оказался летом 1941 года, а в декабре 1941 погиб в ожесточенных боях под Москвой. К сожалению, информации о том, в каких войсках он воевал и где похоронен, не сохранилось. Наша семья свято чтит его память.

*Анастасия Порохина,
4¹ класс*



ВОХМЕНЦЕВ ИВАН КСЕНОФОНТОВИЧ

Мой прадед, Вохменцев Иван Ксенофонович, – участник Великой Отечественной войны.

Родился и проживал до войны в Курганской области.

Он был призван в 18 лет на срочную службу в ряды Красной Армии в 1938 году в Уссурийскую область.

В июле 1941 года он был направлен на артиллерийские курсы командного состава Дальневосточного фронта, которые были сформированы в начале войны для подготовки командного состава. Через полгода прадеду было присвоено звание лейтенанта, и он был отправлен на Волховский фронт в возрасте 22 лет командиром артиллерийского орудия.

Этот фронт был создан в декабре 1941 года для защиты города Ленинграда. В операциях за оборону города артиллеристы проявляли высокие боевые качества, показали яркие примеры героизма, стойкости и отваги. В этих ожесточенных боях, когда фашисты стояли у стен Ленинграда, в январе 1944 года, мой прадед был ранен.

За храбрость и мужество он был награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», медалью Жукова и другими.

Умер мой прадедушка в 2000 году в возрасте 81 г.

*Анастасия Курбатова,
1⁸ класс*

ВОХМЯКОВ ИВАН САВЕЛЬЕВИЧ

Вохмяков Иван Савельевич родился 7 июля 1914 года в селе Кукарка Седельниковского района Омской области. В июле 1942 года призван в ряды РККА (Рабоче-крестьянской Красной Армии). До войны работал кассиром, бухгалтером, контролером Аянской гортрудсберкассы в поселках Аян и Нелькан Аяно-Майского района Охотского национального округа (раньше эти поселения принадлежали Тунгусской Республике, были основаны переселенцами и членами Российско-